



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 квітня 2017 року

Харків

№ 160

**Про утворення персонального складу
організаційного комітету з питань підготовки
та проведення у м. Харкові чемпіонату
Європи 2017 року з боксу серед чоловіків**

З метою забезпечення належної підготовки та проведення у м. Харкові чемпіонату Європи 2017 року з боксу серед чоловіків, керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Утворити організаційний комітет з питань підготовки та проведення у м. Харкові чемпіонату Європи 2017 року з боксу серед чоловіків.

2. Затвердити персональний склад організаційного комітету з питань підготовки та проведення у м. Харкові чемпіонату Європи 2017 року з боксу серед чоловіків (додається).

**Голова обласної державної
адміністрації**

Ю.О. СВІТЛИЧНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації

10.04.2017 № 160

СКЛАД
організаційного комітету з питань підготовки та проведення
у м. Харкові чемпіонату Європи 2017 року
з боксу серед чоловіків

БЕККЕР Марк Львович	перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова організаційного комітету
БАБІЧЕВ Анатолій Валерійович	заступник голови – керівник апарату обласної державної адміністрації, заступник голови організаційного комітету
ТЕРЕХОВ Ігор Олександрович	перший заступник Харківського міського голови, заступник голови організаційного комітету (за згодою)
МУРАЄВА Валерія Олегівна	голова постійної комісії з питань молодіжної політики, спорту та туризму Харківської обласної ради, заступник голови організаційного комітету (за згодою)
КИРИЛЕНКО Віталій Володимирович	начальник Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації, секретар організаційного комітету
АННОПОЛЬСЬКА Вікторія Василівна	начальник Управління масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації
ВАСИЛЬЧЕНКО Володимир Валерійович	генеральний директор ТОВ «Нью Системс АМ» (за згодою)
ВОЛОБУЄВ Олександр Васильович	начальник Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області (за згодою)
ГУЗЬ Віталій Анатолійович	заступник начальника Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою)

ГУЗЬ Вячеслав Валерійович	начальник Головного управління Державної міграційної служби України у Харківській області (за згодою)
ДАНИЛЬЧЕНКО Юрій Броніславович	прокурор Харківської області (за згодою)
ДМИТРИЄВ Анатолій Анатолійович	начальник Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою)
КРІЦІН Едуард Володимирович	начальник Управління Служби безпеки України в Харківській області (за згодою)
ЛІСНИЧУК Вадим Ярославович	начальник Управління патрульної поліції у м. Харкові Департаменту патрульної поліції (за згодою)
ОСАДЧУК Олександр Степанович	начальник Харківського прикордонного загону Східного регіонального управління Державної прикордонної служби України (за згодою)
СІРОШТАН Галина Миколаївна	заступник начальника Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації – начальник відділу з медичної діяльності
ТЕРТИШНИК Олександр Валентинович	виконуючий обов'язки начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області (за згодою)
УМАНЕЦЬ Микола Григорович	начальник регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» (за згодою)
ЯНЧУК Володимир Степанович	начальник структурного підрозділу «Фізкультурно-спортивного клубу «Локомотив» імені Героя України Георгія Кірпи» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» (за згодою)

**Начальник Управління у справах
молоді та спорту Харківської
обласної державної адміністрації**



В.В. Кириленко